

**Біографічна довідка
делегованого представника інституту громадянського суспільства на
участь в установчих зборах з обрання складу
Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради**

Котов Євгеній Володимирович



Працює: Директор ТОВ «Харчові інгредієнти та технології»
Громадянство: українець
Число, місяць і рік народження: 17.01.1981р
Місце народження: Київська обл., м. Прип'ять
Освіта: Вища
Науковий ступінь, вчене звання: відсутні
Володіння мовами: українська, англійська зі словарем
Нагороди, почесні звання:
Досвід роботи у виборних органах: немає
Додаткова інформація
Членство в ІГ з 10.11.2015р назва організації- Громадська організація
«Бійцівський клуб захисту»
Контактна інформація (номер телефону та адреса
електронної пошти): 066-633-37-30 , bkz3@ukr.net

Додаток 3

20.11.2017р

Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів громадської ради при
виконавчому комітеті Ірпінської міської ради

Мотиваційний лист

Я, Котов Євгеній Володимирович засновник та заступник Голови правління Громадської організації «Бійцівський клуб захисту» маю бажання увійти до складу громадської ради, усвідомлюю відповідальність, яка покладається на мене і готовий до виконання обов'язків у випадку прийняття позитивного рішення щодо моєї кандидатури.

Займаючись громадською діяльністю сформувалося бажання сприяти розвитку соціально-культурних, спортивних та інших інтересів громадян. За два роки роботи ГО «БКЗ», має в членах організації: 5 – заслужених майстрів спорту України, 7 - майстри спорту міжнародного класу, 14 – кандидатів в майстри спорту ті багато інших молодих перспективних спортсменів. Члени нашої організації є неодноразовими учасниками і переможцями спортивних змагань з різних видів, місцевого, державного і міжнародного значення.

За час своєї роботи плідно співпрацюємо з установами і організаціями різних форм власності. В цьому році допомогли з організацією проведення спортивного турніру «Пам'яті небесної сотні та героїв АТО» м.Ірпінь.

Постійно всебічно допомагаю бойовим підрозділам, які виконують завдання в зоні проведення АТО, особисто маю подяку від Ірпінського міського голови Карплюка А.В.

28.11.2012

